
Toespraak Nieuwjaarreceptie 7 januari 2018; 

 

Beste mensen, betrokkenen bij ATC’65, fijn dat jullie er allemaal zijn 

vanmiddag. Ik heet jullie namens het bestuur van harte welkom op deze 

nieuwjaarsbijeenkomst. Velen heb ik de hand al mogen schudden, maar ik 

doe het nog een keer; allemaal een zeer voorspoedig 2018, met veel 

liefde, gezondheid, sportiviteit en erg veel plezier toegewenst. 

 

Voordat ik verder ga, wil ik eerst stilstaan bij hen, die afscheid hebben 

moeten nemen van hun geliefden. Ook wij als ATC’ers hebben afscheid 

moeten nemen van ons oud-lid Cor Ooink. Cor is 84 jaar geworden en was 

een van de dertig personen die onze vereniging in 1965 heeft opgericht. 

Cor was lid van verdienste.  

Ook u zult in eigen omgeving mogelijke dierbaren hebben verloren. 

Daarom wil ik u vragen - voorzover u dat kunt - te gaan staan en hen met 

een moment van stilte te gedenken. (Stilte)  

 

Sinds begin dit seizoen hebben we een nieuwe visie, Met elkaar, mooi 

voor elkaar. Deze hebben we te danken aan de projectgroep Forza!atc, 

eigenlijk jullie, immers jullie hebben massaal meegewerkt aan hun 

onderzoeksopdracht. De projectgroep heeft in een erg korte tijd erg 

goed werk verricht. Klasse nogmaals.  

 

Wat betekent nu onze nieuw visie “Met elkaar, mooi voor elkaar”: 

Met elkaar, daar draait het om bij ATC’65. Dat wil zeggen: niemand 

uitgezonderd. Voetbal is een teamsport, die op samenwerking en 

afspraken is gebaseerd en zo functioneert onze vereniging ook. Plezier is 

de voedingsbodem voor zowel recreatie- als prestatievoetbal. ATC’65 

streeft naar leden die betrokken zijn bij onze vereniging. Naar leden en 

ouders van leden die zich verbonden voelen en vrijwillig aan onze club hun 

steen(tje) bij willen dragen, gevraagd en ongevraagd. ATC'65 zijn we 

samen. 

 

Mooi voor elkaar, dat staat voor een bloeiende vereniging met een mooi 

clubhuis en goede faciliteiten.  



Een club waar ieder lid en iedere ouder trots op kan zijn. Elk lid binnen 

ATC’65 heeft recht op goede en betrokken trainers/ begeleiders, goede 

faciliteiten, een gezellige kantine, activiteiten buiten de wedstrijden en 

trainingen om en alles wat verder nodig is om plezier te hebben.  

 

Onze kernwaarden zijn Verbinden, Inspannen, Ontwikkelen en 

Ontspannen. Verbinden omdat we een vereniging willen zijn die van ons 

samen is, met betrokken leden en ouders, vrijwilligers en sponsoren. Maar 

ook een club die in verbinding staat met haar omgeving, zowel letterlijk 

als figuurlijk. Inspannen staat voor het sporten zelf, maar ook voor alle 

vrijwilligers die nodig zijn om dat mogelijk te maken. We willen dat 

iedereen zich kan Ontwikkelen bij ATC’65. Als speler, als trainer, als 

scheidsrechter of als vrijwilliger. Van barmedewerker tot coördinator, 

van commissielid tot teamleider. En Ontspannen is waar we het allemaal 

voor doen. het staat voor plezier hebben met elkaar, voor gezelligheid en 

op een plezierige manier met elkaar omgaan.    

 

Omdat ik de opdracht heb gekregen om mijn speech niet te lang te maken 

- onze kampioenen staan namelijk te trappelen om gehuldigd worden en 

velen van jullie - dat zie ik in jullie ogen - willen al bonnen kopen voor de 

de tombola en daarom zal ik het niet te lang maken.  

 

Ik zal vandaag niet al onze gebeurtenissen benoemen. We hebben al een 

selectie gemaakt van onze gebeurtenissen, ze zijn te bewonderen op de 

Tv-schermen. Het is allemaal echt nieuws en geen fake nieuws. Gelukkig 

hebben wij Jan Arie als secretaris en twee webmasters in de personen 

van Marcel en Jurrien, die samen erg goed bewaken wat er op de website 

komt. Dus hierover maak ik me absoluut geen zorgen.  

 

Het zijn hoofdzakelijk allemaal geweldige mooie gebeurtenissen. Met 

dank aan jullie allemaal: leden, ouders, verzorgers en natuurlijk alle 

vrijwilligers. Jullie hebben dit allemaal mogelijk gemaakt. Wat ik daaraan 

nog het mooiste vind zijn die glimlachen op al die gezichten, het plezier 

straalt ervan af. Plezier hebben, lachen, leuke dingen doen, nieuwe dingen 

leren, iets bereiken, leuke mensen ontmoeten, daar draait het wat mij 

betreft om in het leven.  



 

Natuurlijk was het niet allemaal rozengeur en maneschijn. Vandalisme en 

diefstal op ons sportpark is echt teleurstellend. Dat we een deel van de 

contributie moeten gebruiken om spullen, die van ons zijn en door anderen 

zijn vernield, te moeten herstellen. We hebben sinds kort camera’s op en 

rond ons park staan - ja we kunnen alles terugzien - ik heb me laten 

vertellen dat de opnames een ontzettend scherp beeld geven. We kunnen 

zelfs de kleinste moedervlek boven iemands rechterwenkbrauw zien! Ik 

hoop oprecht dat we de opgenomen beelden de komende jaren niet hoeven 

te gebruiken.  

 

Nog steeds vers in ons geheugen ligt natuurlijk de vernieling van ons 

hoofdveld omdat onbekenden de lijnen blauw hadden gespoten. Ik wil 

jullie complimenteren dat wij daarna rustig zijn gebleven. Mooie humor na 

twee rode kaarten tegen BWO, twee kippen erbij!  Helaas heeft het niet 

geholpen met de eindstand. Er is mij verzekerd dat de kippen nog leefden 

na die bewuste invalbeurt!!  Hopelijk leven ze nog steeds na de afgelopen 

feestdagen…. 

 

Helaas sloten wij het jaar financieel af met een tekort van bijna 50 

duizend euro. We gaan ervan er volledig vanuit dat dit eenmalig was.  

 

Dan even iets persoonlijks. Voor 12 december 2016, toen ik toetrad tot 

het bestuur, werd ik gewoon aangesproken met mijn voornaam of vader 

van Quinten, Rubien of Maurits. Maar na 12 december met u of 

voorzitter. Nou dat doen ze thuis ook niet, waarom hier dan wel!!! Op dit 

punt verlang ik terug naar de tijd voor 12 december. Ik ben net als jullie 

een ouder van een voetballend kind hier bij ATC’65.  Op dit moment draag 

ik daar samen met andere de bestuurders wat meer verantwoordelijkheid 

voor en staan we ingeschreven bij de Kamer van Koophandel, maar we zijn 

niet opeens andere mensen geworden. Dus doe mij een plezier, noem me 

gewoon Martin en vooral je of jij…  

 

Ja beste mensen, we hebben dit jaar ook een paar keer mazel gehad! 

Poeh zeg!! 

 



Handhaving in de tweede klasse, in de laatste wedstrijd tegen KOSC, 

wachten tot de laatste seconde, met telefoons aan het oor om te horen 

hoe Achilles’12 haar laatste wedstrijd uitspeelde.  Gelukkig deed Achilles 

haar plicht en won. Spannend maakten ze het wel! 3-0 voor en eindstand 

3-2. Het feest barste los in Ootmarsum, wij handhaving, KOSC 

degradeert, dat was een fijne stemming daar in de kleedkamers en 

kantine in Ootmarsum.  

 

Als dank daarvoor hebben we Achilles tijdens de ingebruikname van hun 

nieuwe hoofdveld op zaterdag 14 oktober in de tweede helft ‘laten 

winnen’ (ahum of zo was het toch Roy?). Op vrijdag 2 maart a.s. is het 

de beurt aan ons. Tenminste ik ga ervan uit dat dit geregeld is…  

 

Over het kunstgrasveld gesproken. In blessuretijd kregen we het voor 

elkaar om ons hoofdveld alsnog te verkopen aan de gemeente Hengelo. We 

hebben veel gesprekken gevoerd. Nogmaals dank aan veel mensen, maar 

een hele belangrijke rol heeft Roel Kok hierin gehad. Roel nogmaals 

bedankt. 

 

Dat kijken naar vrouwenvoetbal leuk was wist ik al, maar wat ik onlangs 

mocht zien met eigen ogen was geweldig. Enkele weken geleden werd ik 

Jody, mij oud buurmeisje, uitgenodigd om een keer bij haar te komen 

kijken, ze speelt in Dames Zaterdag 1. Bij rust stond het 1-0.  

In de tweede helft vielen de doelpunten in rap tempo als rijpe appels. Ja 

beste mensen, ze hebben zelfs een eigen en journalist die meiden, iemand 

als Leon ten Voorde, zijn naam is Han Smeenk. Hij heeft zelfs een boek 

geschreven. Ik heb er twee besteld.  Ik moest de tekst niet te letterlijk 

nemen, gaf HAN aan tijdens de koop. Want zijn commentaar was scherp 

en regelmatig moest de scheidrechter het ontgelden.  

Volgens mij was het bij 3-0. Een doelpunt, die in aanmerking komt voor 

het “mooiste doelpunt van het jaar, niet van Nederland maar van de 

Wereld”. Een lange bal over 30 meter aannemen op de borst en uithalen, 

in de kruising vloog de bal, goal. Dank je wel Anna.  

 

Ook iets waar we heel erg blij mee zijn is dat ons ledenaantal weer  

groeiende is. Van circa 1210 rond juli dit jaar naar nu circa 1240.  



De groei zit voornamelijk bij de meisjes. En daar is een reden voor 

namelijk, Lieke Martens en haar vriendinnen. Beste mensen weet u dat 

nagenoeg alle dames hier op dit sportpark hebben gespeeld? Bij FC 

Twente of tegen FC Twente!  

 

Lieke Martens en haar vriendinnen deden iets wat velen voor onmogelijk 

hielden. Ik niet, in mijn vakantiecolumn voorspelde ik al iets in die 

richting. En zij flikten het, wat een team zeg!  Het Plezier spatte ervan 

af. Wat een blijdschap bij vele Nederlanders, toch een keer wat 

gewonnen met het voetbal buiten de landsgrenzen.  Het voorbeeld hoe 

een teamproces werkt. “WIJ” in plaats van “IK”. Terecht werden deze 

dames gekozen als “Sportteam van het Jaar”  (Enige stilte) 

 

Toch wil ook een punt van zorg, misschien wel twee punten met jullie 

delen, oprechte zorg. Voetbal is een teamsport, maar onze maatschappij 

wordt steeds individueler, “ik” in plaats van “wij”. Ook wij bij ATC voelen 

en zien dat. Ik heb nog nooit een team zien winnen en kampioen worden 

waarbij het individuele belang groter was dan het teambelang. Dus …  

 

In 2018 gaan we nog meer werk maken van “Met elkaar, mooi voor 

elkaar”. Een mooiere accommodatie met als speerpunt meer en betere 

kleedkamers, de plannen zijn nagenoeg gereed. Een nieuwe toplaag op veld 

6. Kleding voor al onze leden, het geld voor de startinvestering hebben we 

onlangs beschikbaar gekregen van de businessclub, nogmaals dank aan de 

businessclub ABC.  

 

We hebben nog meer ambities. We willen met het damesvoetbal 

toonaangevend worden in Hengelo. U kon het onlangs al lezen in de 

Roerpen. Wij gaan proberen nog intensiever met FC Twente vrouwen te 

gaan samenwerken. Op termijn willen we groeien naar ongeveer 300 

vrouwelijke leden. Met dit aantal leden kunnen we echt meedoen met de 

andere teams uit de regio. 

 

Zoals u kon zien op de schermen organiseren we diverse activiteiten naast 

de reguliere voetbalcompetitie. Dat hoort ook bij een vereniging als de 

onze. Wij nemen als sportvereniging een belangrijke maatschappelijke 



positie in de wijk Slangenbeek, veel belangrijker dan u misschien wel 

denkt! Eigenlijk vinden wij als bestuur dat we nog meer zouden moeten 

doen. Ik ben erg trots en blij met onze huidige vrijwilligers, ze doen 

ontzettend veel voor de club, velen zijn dagelijks op ons park te vinden.  

 

Voor de dagelijks gang van zaken - maar zekers om onze ambities te 

realiseren - zijn met te weinig vrijwilligers. Misschien moeten we een 

systeem invoeren waarbij iedereen verplicht wordt om wat terug te doen 

om de contributie betaalbaar te houden. Ik ben nog geen voorstander, ik 

ben van het vrijwilligerswerk. Maar als het niet anders kan, dan moet het 

maar. De komende periode gaan we jullie intensiever benaderen, mocht u 

gevraagd worden, duik niet weg en help, vrijwillig aanmelden mag ook! 

 

Terug naar de realiteit. Vanaf 20 november hebben we een nieuw bestuur, 

We zoeken nog een penningmeester, dus kom op, versterk het bestuur.  

 

Veel teams werden in 2017 kampioen of bijna kampioen, een echt 

kampioensjaar was het. We gaan ze straks - na de verkoop van de loten, 

dus even een kleine pauze - allemaal huldigen. We hebben drie spelers van 

het 1e elftal, te weten Mike Gigengack, Rutger Bijl en Jasper Mulders 

bereid gevonden om ons daarbij te helpen.  

 

Het is tijd om af te sluiten, om onze kampioenen te huldigen en met 

elkaar te proosten op een sportief jaar. ATC’65 is een prachtige club, 

laten we het met elkaar nog mooier maken en veel plezier hebben samen. 

 

Toch wil ik nog één terugkijk benoemen, eentje die ik nogal heftig vond, 

maar zo waar is voor allemaal zoals we hier staan. Het overlijden van Tijn 

uit Hapert. Wat een dapper joch zeg,!  Hij kreeg Nederland massaal aan 

de nagellak. Op 7 juli overleed Tijn op 6-jarige leeftijd en Nederland 

stond even stil. Youp van t’ Hek schreef een dag later een column over 

Tijn in het NRC, een citaat wat in het klein voor alle vrijwilligers geldt, 

dus ook bij ons:  namelijk dat je stinkend rijk wordt als je iets voor 

niets doet.   

 

Dank u wel. 


